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               ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   Αθήνα, 30 Μαΐου 2018  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ομιλία της Υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγας Γεροβασίλη, για την επέτειο των εκατό 

ετών από την πρώτη Δημοκρατία της Γεωργίας 

 

Αξιότιμε κ. Πρέσβυ, 

Αξιότιμοι φίλοι, 

Είναι ιδιαίτερη χαρά μου που βρίσκομαι εδώ, συμμετέχοντας στην εκδήλωση για την εθνική εορτή 

μιας φίλης χώρας. 

Χώρας με την οποία δεν μας ενώνουν μόνο οι στενοί, ιστορικοί δεσμοί, αλλά και το πολιτικό όραμα 

για περιφερειακή σταθερότητα, οικονομική ανάπτυξη και ευημερία των λαών μας. 

Η θερμή υποδοχή σας κ. Πρέσβυ, έχει ιδιαίτερη σημασία γιατί αποτελεί μια απτή έκφραση της φιλίας 

της χώρας σας και του λαού της Γεωργίας προς την Ελλάδα και τον ελληνικό λαό.  

Γιορτάζετε τα εκατό χρόνια από την πρώτη δημοκρατία που εγκαθιδρύθηκε στον τόπο σας.  

Εκατό χρόνια μέσα στα οποία ο κόσμος γνώρισε ανεπανάληπτη πρόοδο αλλά και ανεπανάληπτο 

πόνο. 

Στη διάρκεια αυτού του αιώνα υπήρξαν πολλές στιγμές κατά τις οποίες οι πορείες μας συναντήθηκαν. 

Η ελληνική κυβέρνηση επιθυμεί οι πορείες των χωρών μας να συγκλίνουν περισσότερο. 

Η περαιτέρω σύσφιξη των διμερών σχέσεων με τη Γεωργία, την οποία θεωρούμε μέλος της 

ευρύτερης ευρωπαϊκής οικογένειας, αποτελεί ιδανική συνθήκη και καλλιεργείται συστηματικά τα 

τελευταία χρόνια. 

Κατ’ αρχάς μέσα από την αλληλοκατανόηση και την σύμπνοια σε ένα πλήθος σημαντικών ζητημάτων. 

Η Ελληνική Δημοκρατία αναγνωρίζει την ιδιαίτερη πρόοδο που έχει επιδείξει η Δημοκρατία της 

Γεωργίας στον τομέα των μεταρρυθμίσεων. 

Ως αρμόδια Υπουργός στη χώρα μου χαιρετίζω τα επιτεύγματά σας στον κρίσιμο τομέα της 

διοικητικής μεταρρύθμισης. 

Επιτεύγματα τα οποία αποτυπώνονται και στις κοινές μας διακηρύξεις. 
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Η μεταξύ μας συνεργασία αποτυπώνεται στο Μνημόνιο Κατανόησης που υπογράψαμε. 

Στις μέχρι σήμερα διμερείς επαφές μας –τόσο στη Γεωργία όσο και σε διεθνή φόρα.  

Στην Ευρωπαϊκή Διάσκεψη για τη συνεργασία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των όμορων κρατών 

(Europen Eastern Partnership). 

Και ενισχύεται προς την κατεύθυνση των ευρύτερων συνεργασιών ανάμεσά μας.  

Σε αυτό το πνεύμα κατανόησης και συνεργασίας, η ελληνική κυβέρνηση παρακολουθεί τις φιλόδοξες 

πολιτικές σας στην εφαρμογή νέων τεχνολογιών, την ανοιχτή διακυβέρνηση, τη συμμετοχικότητα και 

την προσβασιμότητα, τη λογοδοσία των δημόσιων λειτουργών, τη διαφάνεια και την καταπολέμηση 

της γραφειοκρατίας. 

Για εμάς η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών στο πεδίο της διοικητικής μεταρρύθμισης με τη 

Γεωργία είναι μια πολιτική επιλογή. 

Η επίσκεψή μου τον ερχόμενο Ιούλιο στη χώρα σας αποσκοπεί στην προώθηση πρακτικών 

συνεργασίας σε θέματα Δημόσιας Διοίκησης. 

Έχοντας περάσει δια πυρός και σιδήρου, η Ελλάδα γυρίζει σελίδα, κλείνοντας οριστικά τον φαύλο 

κύκλο των προγραμμάτων στήριξης. 

Οτιδήποτε θωρακίζει την πορεία ανάκαμψης και ισχυροποιεί τις βάσεις για την επόμενη μέρα είναι 

καλοδεχούμενο. 

Ιδίως η τεχνογνωσία σε ζητήματα Δημόσιας Διοίκησης. 

Και το λέω αυτό, γιατί οι ριζικές τομές στο κράτος αποτελούν εχέγγυο για την οριστική έξοδο από την 

κρίση. 

Και δίνουν το μέτρο για την αναπτυξιακή πορεία της χώρας από εκεί και μετά. 

Τα τελευταία τρία χρόνια έχουμε νομοθετήσει και υλοποιούμε μια σειρά πολύ σημαντικών 

μεταρρυθμίσεων. 

Με στόχο, αφενός την πάταξη της γραφειοκρατίας και των μηχανισμών εκείνων που αποτελούν 

τροχοπέδη για την απρόσκοπτη επικοινωνία και επαφή των πολιτών με το κράτος. 

Αφετέρου, να εξαλείψουμε φαινόμενα των πελατειακών σχέσεων, που κατά το παρελθόν έπληξαν 

την αξιοπιστία του ελληνικού πολιτικού συστήματος. 

Φιλοδοξούμε όχι απλώς να μεταρρυθμίσουμε το Δημόσιο, αλλά να βάλουμε τις βάσεις ώστε το 

Δημόσιο να αποτελέσει υπόδειγμα παραγωγικής ανασυγκρότησης –το μέτρο για την επόμενη μέρα 

ανάπτυξης και ευημερίας. 

Η ιστορία μάς έχει διδάξει ότι ήμασταν πιο δυνατοί, όταν βρισκόμασταν στην πρωτοπορία.  

Θα συνεργαστούμε λοιπόν προς αυτήν την κατεύθυνση της αμοιβαίας σύσφιξης των διμερών 

σχέσεων. 



 
 

Βασ. Σοφίας 15, 106 74 Αθήνα – Τηλ.: 2131313581, 2131313047, 2131313510 – Fax: 2103641048 – Email: press@ydmed.gov.gr 

 

Σας ευχαριστώ. 

 

 

 

https://www.facebook.com/minadmin.gov.gr/
https://twitter.com/MinAdminGR
http://dimosio2020.gov.gr/
http://www.minadmin.gov.gr/
http://www.minadmin.gov.gr/?p=21833

